PRÀCTICA DE LABORATORI
ELS ALIMENTS FECULENTS

Nom: .........................................................................Curs: ................. Data: ...................

Objectiu:  comprovar la reacció positiva del lugol en els aliments feculents.

Material:  vidres de rellotge, solució iodada de lugol, diversos aliments (pa, patata, arròs, fruita)

Fonament:  la solució de lugol tenyeix de violeta fosc el midó. El midó és un glúcid o hidrat de carboni complex molt abundant en els aliments feculents.

Els hidrats de carboni són la principal font d’energia pel nostre organisme.

Procediment: 

· Col·loca una petita quantitat de cada aliment en un vidre de rellotge.

· Afegeix 2-3 gotes de lugol

· Observa la reacció i dibuixa el procés.

Amb els resultats obtinguts omple aquesta taula:
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Conclusions:

· Quins aliments són rics en midó?

· Quins no ho són?

· Menges aliments rics en midó en tots els àpats? Posa alguns exemples.

· Per què creus que mengem aliments feculents diversos cops al dia i que són la base de l’alimentació en totes les cultures?
